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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DEZ DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Bruna 

Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves 

Moreira; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo, Presidente da 

Mesa; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de 

Lira, 3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello, 2º Secretário; Roberto 

Luiz Vidoski, 1º Secretário; Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Vereador Eclerson Pio Mielo assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook 

e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/watch/?v=1791446788060312> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=rRS_u68C1Y8>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 38ª da Sessão Ordinária e as Atas da 25ª e 

26ª Sessões Extraordinárias, tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não 

havendo retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, 

a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. 

Processo nº. 0561/23. Diretoria Legislativa. Ofício do Sr. Vereador Edison 

Roberto Parra, comunicando sua licença, no período de 07/12/2024 a 

21/12/2024, com fundamento no inciso IV do art. 10 da Lei Orgânica do 

Município de São Caetano do Sul (biênio 2023/2024). “Ciente”. Processo nº. 

2864/24. Diretoria de Orçamento e Finanças. Ofício encaminhando os 

balancetes financeiro, patrimonial, bem como o das despesas e da receita, 

referente ao exercício de 2024. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 4566/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Institui o Fundo 

Municipal do Conselho da Comunidade Negra do município de São Caetano do 
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Sul - FMCONESCS". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4567/24. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Altera dispositivos da Lei Municipal nº 5.354, de 14 de outubro de 2015, 

alterada pela Lei Municipal nº 5.546, de 16 de agosto de 2017, que dispõe sobre 

a estrutura administrativa e organizacional do Departamento de Água e Esgoto 

de São Caetano do Sul, e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4571/24. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Institui o Plano Municipal de Cultura de São 

Caetano do Sul para o período entre 2025 e 2034 e dá outras providências". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. O Sr. 

Presidente faz comunicados relevantes. Processo nº. 4496/24. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a cassação de alvará de licença e 

funcionamento de estabelecimento de ensino que negar a realização de matrícula 

à criança ou adolescente em razão da sua deficiência ou transtorno". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4568/24. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui o 'Programa de 

Digitalização dos Processos Administrativos' da Prefeitura Municipal". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4477/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o recapeamento asfáltico na rua Ângelo Aparecido Radim, altura do 

numeral 211. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4479/24 a 4481/24. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de ventiladores no corredor 

do Velório Municipal de São Caetano do Sul, localizado na rua Rio Grande do 

Sul, nº 790, bairro Santo Antônio; estudos visando a criação da copa CAPS no 

âmbito do município de São Caetano do Sul; e estudos visando a criação da copa 

CAPS no município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4491/24. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a demarcação de vaga de carga e descarga na rua Conselheiro 

Lafayette, número 528, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4492/24 a 4495/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação 

de um programa de capacitação e acolhimento destinado aos servidores públicos 

que atendem crianças com síndrome de angelman; incluir no cronograma escolar 

da Rede Municipal de Ensino uma matéria sobre educação financeira; 

viabilidade para a gestão das árvores do município; e a pintura de todos os postes 

com radar em nossa cidade utilizando tinta reflexiva. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4499/24. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando laboriosos estudos visando a revisão e possível remoção 

da expansão das vagas de estacionamento rotativo pago em toda extensão da rua 
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Manoel Augusto Ferreirinha. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4500/24 e 

4501/24. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento do 

cruzamento da rua Rio Branco com a rua Herculano de Freitas, no bairro 

Fundação; e o recapeamento da entrada particular Carlos Pepe, na altura do 

número 3, no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4502/24. 

Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

recapeamento asfáltico na rua Francesco Coppini, na altura do cruzamento com 

a rua Manoel Augusto Ferreirinha. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4544/24 a 4549/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

implementação de mini cidades de trânsito em parques e praças; o fechamento 

integral da passarela que liga o novo Parque Linear ao parque Cidade das 

Crianças; a instalação de telas mosquiteiras em todas as janelas do Hospital 

Municipal de Emergências Albert Sabin; a instalação de telas mosquiteiras em 

todas as janelas do Hospital Municipal Maria Braido; a instalação de telas 

mosquiteiras em todas as janelas do Hospital Infantil e Maternidade Márcia 

Braido; e a instalação de aparelhos de ar-condicionado em todos os andares do 

Hospital Infantil e Maternidade Márcia Braido. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4550/24. Bruna Chamas Biondi. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a realização de mapeamento e reparos na iluminação de 

praças e parques do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4551/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de uma vaga de carga e descarga na rua General 

Humberto de Alencar Castelo Branco, altura dos numerais 300/310, no bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4555/24. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

uma câmera de monitoramento (PTZ 360 graus) na rua Porto Calvo, 315, no 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4559/24. Cícero 

Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda de 

todas as árvores da rua Nazaret, do nº 1500 ao 1518, no bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4560/24. Caio Martins Salgado. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a pintura de faixa de estacionamento 

destinado a pessoas com deficiência na rua Pinto Ferraz, 100, bairro Centro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4565/24. Matheus Lothaller Gianello. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção da cerca do espaço pet 

na praça Di Thiene, localizada na rua Marechal Deodoro, ao lado da SEEDUC, 

no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4569/24. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 

realize estudos de viabilidade de recapeamento asfáltico na rua Maria Teixeira 
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Mourão Maresti com rua Fernando Simonsen. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas 

as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a 

Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 

4486/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Prefeito José Auricchio Junior 

e ao superintendente da SAESA rodrigo toscano e equipe pela inauguração da 

nova central de triagem de coleta seletiva. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com abstenção da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Caio Martins 

Salgado, Gilberto Costa Marques e Marcos Sergio Gonçalves Fontes”. Processo 

nº. 4503/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Ângela Massei pela realização da 

Mostra Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4504/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Orlando Moretto pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4505/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Gastão Vidigal Neto pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4506/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Josefina Cipre Russo pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4507/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Fernando Pessoa pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4508/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Emílio Carlos pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de dezembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4509/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano pela realização da Mostra 



 

 

hae  5 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4510/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Helena Musumeci pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4511/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Irineu da Silva pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4512/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

João Barile pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de dezembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4513/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Marilene de Oliveira Larocca pela realização 

da Mostra Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4514/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Oswaldo Cruz pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de dezembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4515/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Profª Inês dos Ramos pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4516/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Alfredo Rodrigues pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4517/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Claudio Musumeci pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4518/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Josefa 
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da Cunha Leite pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4519/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Maria D'Agostini pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4520/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Maria 

Panarielo Leandrini pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4521/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Thereza Coan Fiorotti pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4522/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Fortunato Ricci pela realização da Mostra Cultural, ocorrida nos meses de 

novembro e dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4523/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Rosa Perrella pela realização da 

Mostra Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4524/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Luiz José Giorgetti pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4525/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Antonia Capovilla Tortorello pela realização da 

Mostra Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4526/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Cleide Rosa Auricchio pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4527/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 
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Voto de Congratulações à EMEI 1º de Maio pela realização da Mostra Cultural, 

ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4528/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Profª Dulce Junquetti 

pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4529/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Telma Silvia de Aguiar Brito pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4530/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Romeu Fiorelli pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4531/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra pela realização do “Natal 

que Abraça”, ocorrido no dia 7 de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4532/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Pedro José Lorenzini pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4533/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Jacob João Lorenzini pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de dezembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4534/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Matheus Constantino pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4535/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Antônio de Oliveira pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de novembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4536/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 
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solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Fernando Piva pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de novembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4537/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Abelardo Galdino Pinto pela realização da 

Mostra Cultural, ocorrida no mês de novembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4538/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Castorina Faria Lima pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4539/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI José Auricchio pela realização da Mostra 

Cultural, ocorrida no mês de novembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4540/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Rosana Aparecida Munhos pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês 

de novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4541/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Maria Simonetti Thomé pela realização da 

Mostra Cultural, ocorrida no mês de novembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4542/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Marily Chinaglia Bonaparte pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês 

de novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4543/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Oswaldo Samuel Massei pela realização da 

Mostra Cultural, ocorrida no mês de novembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4552/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Candinha Massei Fedato pela realização da Mostra Cultural, ocorrida no mês de 

dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4553/24. 
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Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Professora Claudete de Vito Garcia, pelos 

40 anos prestados à educação na EME Profª. Alcina Dantas Feijão. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4557/24. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à SEMOB e à GCM pela organização e segurança do evento do 

Dia da Bíblia, ocorrido no último domingo, na praça da Bíblia. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Cícero Alves Moreira. Processo nº. 4558/24. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao governador Senhor Tarcísio de Freitas e ao Secretário da 

Educação, Senhor Renato Feder, pela sanção da Lei nº 18.058/2024, que 

restringe o uso de celulares nas escolas públicas e privadas do estado de São 

Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da 

vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi, Cícero Alves Moreira, Gilberto Costa 

Marques e César Rogério Oliva”. Processo nº. 4561/24. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao atleta Killyan Albert Scherk, pelo campeonato mundial de 

fisiculturismo - Natural Olympia, em Las Vegas, EUA. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4484/24. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Antônio Miguel Barrantes. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4490/24. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Keyla Cristina Lopes Silva. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4556/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Oswaldo Costa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4562/24. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Senhora Neusa da Silva Garcia. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 4563/24. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Michele Fernandes Graccini da Silva. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4564/24. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Michele Fernandes Graccini da Silva. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Caio Martins Salgado e Gilberto Costa Marques. Esgotadas as 

matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede 

à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Gilberto Costa 

Marques. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia. Item I - Processo nº 3994/24. Prefeitura Municipal. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo apresentado pela 

Comissão de Arguição de Indicados (Justiça e Redação), em seu Parecer nº 1, de 

2023/2024, que “Aprova as indicações da Sra. Silvia de Campos para o cargo de 

Presidente e do Sr. Rodrigo Gonçalves Toscano paro o cargo de Vice-Presidente 

da Agência Reguladora de Serviços Públicos Municipais de São Caetano do Sul 

– Regula São Caetano.”. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa 

Marques. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de 

Decreto Legislativo, a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos 

membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o Presidente também deve 

votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem 

favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários deverão 

votar “Não”. A Mesa procede à chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a 

votação, com 15 (quinze) votos “SIM”, fica “Aprovado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi e ausentes os Vereadores Anacleto 

Campanella Junior, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

“Publique-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. Item II - 

Processo nº 1746/22. César Rogério Oliva. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a necessidade de todos os hipermercados, 

supermercados e estabelecimentos congêneres, a adaptação de 5% (cinco por 

cento) dos carrinhos de compras para a utilização por crianças com deficiência 
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e/ou mobilidade reduzida no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Item III - Processo nº 3182/24. 

Américo Scucuglia Junior. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, a prática dos ‘Jogos Municipais Esportivos de Areia’.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”.  

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezoito horas e vinte minutos, encerrada a presente Sessão e convida 

os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 

27ª Sessão Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o 

Primeiro Secretário. .............................................................................................. 
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